



ПЕТЕРСОН
Виктория Геннадьевна,
директор

ПРЕДСТАВЛЯЕМ

ELKAB

ЗАО «Элкаб»

Директор: **Петерсон**
Виктория Геннадьевна

Адрес: **г. Екатеринбург,**
ул. Высоцкого, 4/1

Тел.: **(343) 347-78-40**

E-mail: **elkab@mail.ur.ru**

Год образования: **1990**

Компания «Элкаб»

ЗАО «Элкаб», специализирующееся на выпуске широкого ассортимента кабельной продукции, было создано в 1990 году на промплощадке Белоярской атомной электростанции в городе Заречном. Начав производство с выпуска трёх марок проводов, за 18 с лишним лет предприятие превратилось в активного и влиятельного участника рынка, заняв лидирующие позиции среди производителей кабельной продукции в Уральском регионе. Сегодня в ассортименте компании – неизолированные алюминиевые, сталеалюминиевые и медные провода марок А, АС, ММ, МГ; кабели силовые марок АВВГ, АПУНП, ВВГ, ПУНП, КВГШ; контрольные кабели марок АКВВГ, КВВГ, КВВГЭ; установочные провода и шнуры марок АПВ, ПВ1, ПВЗ, ПВ4, ППВ, АППВ, ПВС, ШВВП; автомобильные провода марок ПГВА, ПВА, ПВАМ, ППВ; а также монтажные, осветительные и телефонные провода. Все кабели могут выпускаться как в негорючем исполнении, так и с пониженным индексом газодымовыделения.

Производство постоянно совершенствуется, в результате чего предприятие достигло полного замкнутого технологического цикла изготовления кабельной продукции. Постоянно расширяется и её ассортимент. Так, благодаря открытию в посёлке Белоярский нового производственного комплекса площадью свыше 6000 кв. метров, оснащённого технологическим кабельным оборудованием фирмы GAUDER GROUP, был налажен выпуск неизолированного алюминиевого и сталеалюминиевого провода для воздушных линий электропередачи сечением до 100 кв. мм, силовых и контрольных кабелей сечением до 180 кв. мм. Идёт подготовка к организации производства бронированного кабеля и проводов в резиновой изоляции.

Вся продукция ЗАО «Элкаб» сертифицирована Уральским центром стандартизации, метрологии и сертификации – Уралтест Госстандарта России (Екатеринбург), Центром по сертификации кабельной продукции «СЕКАБ» (Москва), органом по сертификации электрооборудования НП «Южно-Уральское техническое общество». Компания получила международный сертификат качества по системе ISO-9000-2001/в 2003 году.

Сегодня клиентами ЗАО «Элкаб» являются более 150 организаций, предприятий и фирм в Свердловской, Тюменской,



Челябинской областях и Республике Башкортостан, в том числе такие крупные, как Магнитогорский металлургический комбинат, Уральский электрохимический комбинат, ФГУП «Уралтрансгаз», Белоярская атомная электростанция, Нижнетагильский металлургический комбинат, УГМК, ОАО «Атомстройкомплекс», Свердловская железная дорога, ФГУП «Свердловскавтодор». Кабельной продукцией ЗАО «Элкаб» оснащены многие значимые объекты в Екатеринбурге. Среди них – новый терминал международного аэропорта Кольцово, торговые комплексы «Гринвич» и «ГринГо», «Парк Хаус», концерн «Калина», отель «Хайятт», Ледовый дворец спорта и Дворец игровых видов спорта и многие другие.

ЗАО «Элкаб» сегодня – это стабильное и в то же время динамично развивающееся предприятие, один из основных производителей и поставщиков кабельной продукции в Уральском регионе.

